



參加2012舊金山 英語法會有感

◎ 溫哥華 李建緯

首先後學要感謝各位前賢的熱情招待，還有所有在現場為大家服務的點傳師、道親們，你們大家的真誠我們都感受到了！就像你們所說的，要辦一場法會真的是不容易，很多的條件和決心必須要同時存在才能讓這個法會順利地進行。

這是後學第一次參加一貫道道場的法會。後學在這一次的法會上感觸很多，經過兩天的密集課程，後學必須說真的受益良多。即使後學知道就算盡了力，也無法完全把這麼多的人生智慧，在短時間內融會貫通，並運用在日常生活上，但是後學在這次的法會中確實學習到很重要的人生哲理。順帶一提，除了法會本身，後學在每一次休息的時間，都會好好地把握機會和各位道親們分享經驗和心得，使後學能有效又迅速吸收和消化很多法會上所提到的人生智慧；藉此機會也想好好地感恩這些遠從各地來的道親們，感謝他們無私的分享與鼓勵。

後學感觸最深的就是提倡「孝道」的部份。由James學長所分享的故事，使後學有很深的體會。他的心路歷程令後學一再地反觀自己的親身經歷，從他的例子我看到了自己，看到了原來自己也可以做的一些事情，而那些事情會帶來的正面結果是什麼？並認同他一再強調的——實行孝道永遠都不遲。原來學習原諒和包容是珍貴的成長過程，經過此次法會理解到——放下（包袱），才能輕鬆、勇敢地去面對人生。

放下，它是一個充滿理性與感性的決定，只有看清楚了事實，理解了仁與德的智慧，感受到了愛，才能真正地去做這個決定。而做這個決定的權利來自於我們自己本身。這個由愛為出發點的動機就是佛性，原來祂一直都在我們的身上，只要不時地將心與靈性連結，就可以運用這豁達的智慧並用真心地去傳達，將對所有人一視同仁，用同理心去對待每一個人。

有太多的感想，一言難盡。後學預祝各位前賢修道旅途順利，並能將傳道給世界上更多有緣的人。

感恩慈悲。

後學再次感謝每一位，為我們留下這些寶貴的回憶。